

Встреча с участниками Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт - 17 /Aug/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с учеными, гостями и экспертами Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт и саммита Генеральной Ассамблеи исламского радио-и телевизионного Союза подчеркнул, что борьба с планами империализма в регионе служит очевидным подтверждением борьбы во имя Аллаха. Подчеркнув решительное противодействие «попыткам американцев использовать результаты ядерных переговоров в корыстных целях, и осуществить политическое, экономическое и культурное вторжение в Иран», Верховный Лидер революции сказал: «Планы мировых господствующих кругов в регионе зиждутся на двух твердых устоях, - на создании конфликтов и вторжении, поэтому, используя правильную атакующую и оборонительную схему действий, нужно немедленно приступить к разумной и бдительной борьбе». Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с учеными, гостями и экспертами Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт и саммита Генеральной Ассамблеи исламского радио-и телевизионного Союза подчеркнул, что борьба с планами империализма в регионе служит очевидным подтверждением борьбы во имя Аллаха. Подчеркнув решительное противодействие «попыткам американцев использовать результаты ядерных переговоров в корыстных целях, и осуществить политическое, экономическое и культурное вторжение в Иран», Верховный Лидер революции сказал: «Планы мировых господствующих кругов в регионе зиждутся на двух твердых устоях, - на создании конфликтов и вторжении, поэтому, используя правильную атакующую и оборонительную схему действий, нужно немедленно приступить к разумной и бдительной борьбе».

Указав на проведение VI-ого заседания Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимость следования Ахли-Бейту (ДБМ) и приверженности великому пророку (ДБАР) проявляется в распространении исламских знаний, в выполнении Божественных предписаний, в посильной борьбе во имя Бога и противодействии насилию и гнету, и далее добавил: «Борьба во имя Аллаха предполагает не только военные действия, она включает в себя борьбу и в сфере культуры, в экономической и политической областях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Сегодня очевидным подтверждением борьбы во имя Аллаха является знание вражеских планов относительно исламских регионов, особенно, стратегически уязвимого района западной Азии, планомерной борьбы, которая должна состоять из атакующей и оборонительной частей».

Сделав акцент на провокациях империализма в регионе за прошедшие сто лет, Верховный Лидер революции добавил: «Несмотря на то, что происки империализма в исламском регионе имеют длинное прошлое, однако со временем победы исламской революции в Иране прессинги и провокации усилились, этот опыт не должен

повториться в других странах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Режим Исламской Республики за 35 прошедших лет всегда служил мишенью для угроз, санкций, давления и прессингов на сферу безопасности страны, различных политических провокаций, иранский народ уже привык к этим прессингам».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Конечно, провокации врагов в регионе западной Азии вследствие движения исламского пробуждения, начавшегося несколько лет назад на севере Африки, приобрели еще большую интенсивность по причине растерянности врагов».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «В их представлении им удалось подавить движение исламского пробуждения, однако этот процесс непобедим, он все также будет продолжаться, рано или поздно, он продемонстрирует свою реальную значимость».

Верховный Лидер революции отметил, что мировые господствующие силы и во главе их Америка, служат очевидным подтверждением и полным воплощением «понятия врага», и затем заявил: «Америка абсолютно лишена понятия о человеческой морали, она без всякого страха, маскируясь красивыми словами и улыбками, совершает чудовищные преступления и предательства».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил планы врагов в современных условиях и добавил: «Эти планы состоят из двух частей, - создания конфликтов и вторжения во все сферы.

Коснувшись вражеских намерений в отношении разжигания противоречий и конфликтов, Верховный Лидер революции сказал: «На повестке дня планов имперализма стоит порождение конфликтов между государствами, и еще более опасное, - между народами».

Указав на то, что в текущий момент с целью создания противоречий между народами используются разного рода предлоги, наподобие разногласий между суннитами и шиитами, Верховный Лидер революции назвал англичан специалистами по обострению конфликтов между народами, а американцев, - их учениками, и

далее добавил: «Создание многочисленных и хорошо вооруженных, циничных и наглых еретических группировок, к которым американцы приложили свою руку, в чем они не раз признавались, служит важнейшим инструментом для порождения среди народов, так называемых, религиозных противоречий. К сожалению, некоторые наивные мусульмане по причине отсутствия у них бдительности, попадаются на удочку этих провокаций и планов, тем самым, становясь частью вражеских планов».

Наглядным примером этого Верховный Лидер революции назвал события в Сирии, и подчеркнул: «Когда в Тунисе и Египте посредством исламских лозунгов были свергнуты тиранические режимы, американцы и сионисты решили воспользоваться этой формулой для уничтожения оказывающих сопротивление стран, именно поэтому они поспешили в Сирию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «После того, как начались события в Сирии, некоторые простодушные и недалекие мусульмане оказались вовлечеными в планы врагов, они, заполнив пустующие клетки их таблиц, довели Сирию до этого состояния».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Все, что сегодня происходит в Ираке, Сирии, Йемене и других регионах, делается с целью представить происходящее в качестве «религиозно-конфессиональных войн», однако на самом деле это абсолютно не так, скорее, там ведутся политические войны».

Лидер Исламской революции заявил, что сегодня важнейшей задачей являются усилия по устранению этих противоречий и конфликтов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Мы совершенно открыто и четко заявили, что Исламская Республика протягивает руки дружбы всем исламским государствам региона, она не видит наличия каких-либо проблем в отношениях с мусульманскими странами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Исламская Республика со многими соседними государствами имеет дружеские отношения. Разумеется, некоторые страны имеют с нами разногласия, питая злобу и упорство, только Иран с соседями и исламскими государствами, особенно, с региональными народами, установил хорошие отношения».

Верховный Лидер революции далее заметил: «Фундаментом отношений Исламской Республики Иран служат принципы, благодаря которым дорогой имам (ДБМ) смог привести к победе исламскую революцию и довести ее до этапа стабильности».

В качестве одного из принципов и основ исламского режима Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил «**شداء على الكفار رحمة بينهم**», подчеркнул и неверных против нетерпимость и единоверцам к обращение милостивое - «Руководствуясь уроками имама (ДБМ) и неоспоримым курсом Исламской Республики, мы не пойдем на примирение с империализмом, но к братьям-мусульманам мы относимся дружески».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Оказывая поддержку угнетенным народам, мы не обращаем внимания на его конфессиональную ориентацию, и поддержку, оказываемую нашим братьям-шиитам в Ливане, мы оказываем и братьям-суннитам в секторе Газза, и считаем палестинский вопрос проблемой номер один для исламского мира».

Резюмируя тему «создания конфликтов» в качестве первого этапа вражеских планов в исламском регионе западной Азии, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Обострение противоречий в исламском мире непозволительно, мы против любых действий, вызывающих разногласия даже со стороны некоторых шиитских группировок и осуждаем оскорбление суннитских святынь».

В качестве второго зловещего плана врагов Лидер Исламской революции отметил «проникновение» в региональные страны, и подчеркнул: «Соединенные Штаты стремятся возродить свое утерянное в регионе влияние и построенную десятилетиями репутацию».

Указав на попытки Вашингтона использовать в корыстных целях результаты ядерных переговоров, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Американцы стремятся использовать соглашение, судьба которого и в Америке, и в Иране еще неизвестна, будет ли оноratифицировано или нет, - в качестве средства для вторжения в Иран, но мы категорически не допустим этого и закроем все пути-дороги. Мы всеми своими силами и возможностями не позволим американцам вторгнуться в нашу политическую, экономическую или культурную сферы».

Региональную политику Исламской Республики Верховный Лидер революции противопоставил региональной



политике Америки, и затем подчеркнул: «Они пытаются отделить региональные страны и создать маленькие, покорные им, государства, однако, благодаря мудрости и могуществу Всевышнего, этого никогда не случится».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о своих прежних предостережениях в отношении попыток американцев изолировать Ирак, и далее добавил: «Некоторые тогда удивлялись этим словам, но сегодня американцы совершенно открыто говорят о разделении Ирака».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Разделение Ирака, если это им удастся, и Сирии, является конкретной целью американцев, однако для нас важна территориальная целостность региональных государств, Ирака и Сирии».

Продолжая разъяснять противопоставление региональных политик Исламской Республики и режима Соединенных Штатов, Верховный Лидер революции сказал: «Иран полностью поддерживает силы сопротивления в регионе, в том числе, и сопротивление Палестины, и в будущем будет поддерживать любого, кто ведет борьбу с Израилем и сионистским режимом».

В числе других главных принципов политики Ирана Верховный Лидер революции отметил противодействие Исламской Республики раскольнической политике Америки и подрывным империалистическим центрам, и сказал: «Мы принципиально не считаем шиитами играющих роль первоходцев империализма лиц, для которых центром пропаганды и базой является Лондон».

Лидер Исламской революции подчеркнул защиту и поддержку Исламской Республикой Иран всех угнетенных народов, как, например, йеменского и бахрейнского, и далее добавил: «Вопреки необоснованным заявлениям, мы не вмешиваемся в дела этих стран, но мы продолжаем оказывать поддержку угнетенным нациям».

Подвергнув резкой критике массовые убийства в Йемене и разрушение этой страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Преследование некоторых политических целей, да еще с помощью глупых методов приводит к продолжению совершаемых в Йемене преступлений».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции заявил: «В других регионах исламского мира, например, в Пакистане и Афганистане, также происходят вызывающие боль события. Мусульмане должны бдительно и разумно разрешить эти трудности».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал Генеральную Ассамблею исламского радио-и телевизионного Союзакак весьма важный центр противодействия опасной империи и сложной мафиозной сети американо-сионистских средств массовой информации, и затем добавил: «Это движение должно быть абсолютно укреплено и расширено».

Верховный Лидер революции напомнил о существенной удаленности большинства исламских стран от желаний мусульманских народов, подчиненности этих средств информации опасной политике имперализма, и подчеркнул: «Медиа империятиранов», заявляя о нейтралитете, своимиискажениями, ложью и множеством хитроумных методов, служит целям мирового господствующего класса».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции добавил: «При всем лицемерии имперализма и его приспешников, нет никаких сомнений в том, что честь и могущество ислама обеспечены благословенным присутствием и участием борцов-мужчин, женщин-моджахедов и сопротивляющейся молодежи, будущее региона принадлежит мусульманским народам».

В конце этой встречи Лидер Исламской революции тесно пообщался с группой гостей и имел с ними неформальную беседу.

До выступления Верховного Лидера революции генеральный секретарь Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейта (ДБМ) Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Мухаммедхасан Ахтари, представив доклад о шестом саммите ассамблеи, сказал: «Общее заседание генеральной ассамблеи Ахли-Бейта (ДБМ) проходило при участии ученых и видных деятелей из более, чем тридцати стран мира».

Генеральный секретарь Генеральной Ассамблеи исламского радио-и телевизионного Союза Ходжатуль-Ислам Каримийан также выступил с докладом и подчеркнул: «В числе важнейших мер, предпринятых Генеральной Ассамблей исламского радио-и телевизионного Союза, значатся усилия, направленные на создание новой литературы с исламскими критериями в сфере медиа, достижение общественного доверия,

сосредоточение на подготовке людских ресурсов, создание производства, распределения и публикации новостей, стремление осуществить управление содержанием информационного потока».

Указав на проведение VI-ого заседания Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимость следования Ахли-Бейту (ДБМ) и приверженности великому пророку (ДБАР) проявляется в распространении исламских знаний, в выполнении Божественных предписаний, в посильной борьбе во имя Бога и противодействии насилию и гнету, и далее добавил: «Борьба во имя Аллаха предполагает не только военные действия, она включает в себя борьбу и в сфере культуры, в экономической и политической областях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Сегодня очевидным подтверждением борьбы во имя Аллаха является знание вражеских планов относительно исламских регионов, особенно, стратегически уязвимого района западной Азии, планомерной борьбы, которая должна состоять из атакующей и оборонительной частей».

Сделав акцент на провокациях империализма в регионе за прошедшие сто лет, Верховный Лидер революции добавил: «Несмотря на то, что происки империализма в исламском регионе имеют длинное прошлое, однако со временем победы исламской революции в Иране прессинги и провокации усилились, этот опыт не должен повторяться в других странах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Режим Исламской Республики за 35 прошедших лет всегда служил мишенью для угроз, санкций, давления и прессингов на сферу безопасности страны, различных политических провокаций, иранский народ уже привык к этим прессингам».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Конечно, провокации врагов в регионе западной Азии вследствие движения исламского пробуждения, начавшегося несколько лет назад на севере Африки, приобрели еще большую интенсивность по причине растерянности врагов».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «В их представлении им удалось подавить движение исламского пробуждения, однако этот процесс непобедим, он все также будет продолжаться, рано или поздно, он продемонстрирует свою реальную значимость».

Верховный Лидер революции отметил, что мировые господствующие силы и во главе их Америка, служат очевидным подтверждением и полным воплощением «понятия врага», и затем заявил: «Америка абсолютно лишена понятия о человеческой морали, она без всякого страха, маскируясь красивыми словами и улыбками, совершает чудовищные преступления и предательства».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил планы врагов в современных условиях и добавил: «Эти планы состоят из двух частей, - создания конфликтов и вторжения в все сферы.

Коснувшись вражеских намерений в отношении разжигания противоречий и конфликтов, Верховный Лидер революции сказал: «На повестке дня планов империализма стоит порождение конфликтов между государствами, и еще более опасное, - между народами».